



宁波日报

2016年8月18日 星期四
农历丙申年七月十六 廿一处暑



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气:今天多云,局部小雨雨;东南风3-4级;35℃-27℃
明天晴到多云;东南风3-4级
今日市区空气质量预测:优至良

NINGBO DAILY

习近平在推进“一带一路”建设工作座谈会上强调 让“一带一路”建设造福沿线各国

新华社北京8月17日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平17日在北京人民大会堂出席推进“一带一路”建设工作座谈会并发表重要讲话强调,总结经验、坚定信心、扎实推进,聚焦政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通,聚焦构建互利合作网络、新型合作模式、多元合作平台,聚焦携手打造绿色丝绸之路、健康丝绸之路、智力丝绸之路、和平丝绸之路,以钉钉子精神抓下去,一步一步把“一带一路”建设推向前进,让“一带一路”建设造福沿线各国人民。

城市的幸福代码

——81890与宁波市民的十五年

本报记者 唐慧卿
海曙记者站 许玉芬

离8月18日还有两天,秋林把记录她与81890缘分的散文整理成册——《幸福的数字》。整整十五年,从享受81890的服务到做81890的义工,秋林说,81890带给她的是感动,是作为一个宁波市民的幸福。

十五年不忘初心

——便民利民,有求必应
截至7月底,共为市民解决求助事项930万多件

快意山水 一道风景

前天下午,从300米高空鸟瞰,北仑区大河路城湾水库段在青山碧水的映衬下显得越发美丽。大河路是连接北仑主城区和春晓的一条主干道,全长14.5公里,采用一级公路标准建设。经过“两路两侧”整治和绿化提升,目前大河路已全面完成九峰山景区段、田园风光段和滨海新城段各具特色的沿路景观带建设,成为该区最美的景观大道。



产权“活”起来 农民富起来 三权到人(户)改革让土地“生金”

治国理政新实践
加快发展新篇
改革攻坚勇探索

本报讯(记者黄剑跃 孙吉晶)我市致力于推进以“农村宅基地使用权确权登记颁证、土地承包经营权登记颁证、村经社股份合作制改革”为核心的“三权到人(户)”改革。记者昨天从市相关部门了解到,目前“三权”改革已初见成效,不但盘活了农民资产,也

进一步激发了农民创业热情,促进农民增收。推进确权工作,赋予农民更多财产权利。从2014年起,我市全面推进农村经济合作社股份合作制改革。到目前为止,全市累计完成2802个村社的股改,占全市村社总数的99.3%,基本实现农村集体资产股份合作制全覆盖,全市有418.8万人成为股份经济合作社股东,不同程度分享了农村改革的红利。在农村土地承包确权登记颁证工作方面,全市整县试点基本完成,农村土地流转率和规模经营率分别达到67%和67.9%,争取到

春华、陕西省委书记娄勤俭、中国交通建设集团有限公司董事长刘起涛、华立集团董事长汪力成、中科院“一带一路”战略研究中心主任刘卫东先后发言。他们结合实际,从不同角度就推进“一带一路”建设工作介绍了情况,谈了意见和建议。习近平边听边记,不时同他们讨论交流。在听取大家发言后,习近平发表重要讲话。他强调,党的十八大以来,党中央着眼于我国

话要求“找一个有专业护理技术的”。老父亲回家当天,81890培训的护士就来上班了。细心、专业的服务让老父亲赞不绝口,秋林也如释重负。她写道:“是81890替儿女们尽了孝,是81890给了病中的老爸温暖。”2008年,宁波杭州湾跨海大桥开通在即。老年大学写作班的老人们想去大桥采风。但去大桥必须有特殊通行证,老人们几次碰壁之后,托秋林打通了81890。工作人员特意跑到慈溪,找大桥指挥部为老人们“开后门”领来了通行证。老人们畅游大桥,拍了好多照片,一直珍藏着。他们打算在大桥通车20周年时,再把照片拿出来,说一说81890给他们带来的快乐。

通过电话、短信、网络,宁波市民可以24小时免费向81890求助:家里水管堵了,找81890;停电了,找81890;要钟点工,找81890;女儿离家出走了,找

“十三五”时期和更长时期的发展,逐步明确了“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展3个大的发展战略。2014年我们通过了《丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路建设战略规划》,2015年对外发布了《推动共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的愿景与行动》,有关地方和部门也出台了配套规划,在国际上引起较大反响。

81890;甚至连孩子做不出奥数题,也找81890……

十五年,81890热线电话从4门增加到23门;日均受理求助事项从40件增加到3000件;截至7月底,共为市民解决求助事项930万多件。另外,有5000多万人次市民从81890网站获取各类服务信息。

十五年不断创新

——探索公共服务的中国模式
81890品牌价值达32.3亿元

“81890是什么?”这个被媒体问了无数遍的问题,也曾经是秋林的疑问。

十五年,人们习惯了:遇到困难,就找81890。因为有了81890,宁波人就不会无助;因为有了81890,宁波人有了更加丰富的获得感。这是我市启动海绵城市建设的缩影。截至7月末,全市有26个海绵城市相关项目陆续开工,计划到今年底,确保35个项目开工。

“81890是什么?”这个被媒体问了无数遍的问题,也曾经是秋林的疑问。【下转第13版②】

梁黎明在宁波调研外贸工作时强调 多措并举抓落实 全力以赴稳增长

本报讯(记者俞永均) 前两天,副省长梁黎明在宁波调研外贸工作时强调,要认真落实党中央、国务院相关决策部署,学习领会省委、省政府领导讲话精神,以企业为核心,以市场为导向,提高政策精准度,调动广大涉外企业的积极性和创造性,全力以赴打好促进外贸稳增长攻坚战。副市长王剑侯参加调研和座谈。

海绵城市建设全面启动

慈城-姚江片区为首个试点
今年陆续开建35个相关项目

本报讯(记者杨绪忠 通讯员吴培均) 昨天,位于江北姚江新区的宁波奥体中心一期建设工地一片繁忙,工人们正在紧张地施工。“该项目的给排水系统融入了海绵城市设计理念,如采用透水铺装路面,可有效对暴雨径流进行控制,并减少地表污染。”项目建设方负责人介绍。

江北慈城: 红黑榜促党员“五事争先”

本报讯(记者徐欣 通讯员黄利军 江北记者站张落雁) 江北区委为推动党员教育从“关键少数”向全体党员拓展,对照“浙江党建20条”,推出了“党员红黑榜”工作法,解决基层党员先锋模范作用不明显、日常管理难等问题。慈城镇进一步要求党员从“党内党外事、分内分外事、房前屋后事、家里家外事、村头村尾事”出发,五事争先,积极践行合格党员行动,取得了明显效果。

机,全力以赴开展项目招引和产业培育工作,充分发挥象保合作区战略平台作用,争取项目早集聚、作用早发挥。梁黎明在象山和镇海分别召开座谈会,听取有关县(市)区、开发区和宁波市政府工作汇报。她强调,外贸是经济的晴雨表,要把外贸工作放到当前经济工作的重要位置,着力推动外贸供给侧结构性改革,巩固传统发展优势,挖掘新的发展潜能,千方百计实现外贸稳增长。要以市场为导向,查找问题,落实工作责任;坚持创新驱动,优化贸易结构,培育外贸发展新业态;深入企业,加强分类指导,加大减负帮扶力度;多措并举,挖掘潜力,着力培育新增量;加强引导,优化政策,促进传统外贸企业转型升级;紧盯目标,同舟共济,形成抓外贸促发展的强大合力。

按照住建部要求,今年试点城市工作重点之一是推出样板项目,包括建筑小区、道路与广场、公园与绿地、水系整治与生态修复、城市内涝防治等各种类型,综合采用海绵城市相关技术措施,达到雨水水量水质控制和利用的效果。目前我市已梳理出试点区域各类在建项目45个,包括奥体中心、党校迁建、电商园区E商小镇等标志性项目。其中,政府投资项目35个,商业地块在建项目10个。对于在建项目,市规划部门已明确下达了海绵城市建设相关指标。

今日推荐

由宁波培养输送的运动员再传奥运捷报
任灿灿打进女子拳击蝇量级四强

迎第二十四届
中日韩青少年足球赛开幕
还有6天